

2014/
7/10

星期四

现代快报

责编:王振
美编:沈明
组版:王盛吉



狂飙
2014
FIFA WORLD CUP
Brazil



1 1 7 惨案



惨案

贝洛奥里藏特，一个诗一样美丽的名字，今后在巴西将成为“屠戮”“血腥”“梦魇”的代名词。

即使穷尽人类的所有智慧，也没人敢去设想“五星巴西”、世界杯历史上最成功的球队，会在这里以1:7被德国痛宰。这是巴西在世界杯史上最惨重的失利、最耻辱的失利。

事实上，如果不是德国人无情地“屠杀”到底，几乎是被“保送”到四强的巴西，可能还会不切实际地做着“六星”美梦，却迟迟不敢正视真实的自己——他们早已丢掉了巴西足球的灵魂，失去了“南美桑巴”那独树一帜的技术、灵感和创造力。

2002年世界杯决赛，巴西令人信服地2:0战胜德国。此后，桑巴军团一直在吃老本，不断延长罗纳尔多、小罗等一批老将的生涯，导致前锋线几乎没有新星产生，技战

术也迷失了自我；而德国用了10年时间，不断进行球员年轻化的“青春风暴”，学习西班牙的技术革新，完成定位，终于在12年后完美“复仇”。

当一名停赛的中后卫被视为一支球队的救世主时，那绝不应该是我们熟知的巴西队。而那个曾经等同于足球二字的“黄衫桑巴”，可见早已死去。

1:7，不少球迷流下了眼泪，但正如著名足球评论人张晓舟所说，审美趣味的体现是：不为一支踢得丑陋的球队流泪。

泪水，是留给像1982年那样的巴西队。因为1982年的那支巴西队输得令人痛惜，令人尊敬。而这一支巴西队输得令人不屑，令人语无。

既然这支巴西队踢得完全不像巴西足球，那为什么要为它哭泣呢？

综合

纪录

●巴西此前最大比分的失利：1920年智利美洲杯上，巴西0:6不敌当时国际足坛当之无愧的巨人乌拉圭。

●巴西此前在本土最大比分的失利：在1939年与南美宿敌阿根廷的一场友谊赛中，巴西在里约热内卢1:5惨败于对手。

●巴西此前在世界杯上最悬殊比分的失利：1998年世界杯决赛，巴西0:3被东道主法国击败，痛失冠军。

●巴西此前在世界杯上丢球最多的比赛：1938年法国世界杯，巴西在斯特拉斯堡与波兰战至加时赛，以6:5险胜。

●世界杯东道主此前的最大比分失利：

1958年瑞典世界杯决赛，瑞典2:5惨败巴西；1970年墨西哥世界杯1/4决赛，墨西哥1:4不敌意大利，2010年南非世界杯小组赛，南非0:3不敌乌拉圭。

●世界杯东道主单场比赛的最多丢球纪录：1954年瑞士世界杯，奥地利在1/4决赛上7:5战胜东道主瑞士。这一数字与巴西本场的7个丢球持平。

●世界杯此前半决赛最悬殊的比分：在1930年第一届世界杯上就有两场6:1的大比分，分别是阿根廷对美国、乌拉圭对南斯拉夫。1954年世界杯的一场半决赛，西德6:1击败奥地利进军决赛。

据新华社

捷报
联盟

现代快报

腾讯体育

ND
南方都市报

成都商报

京华时报

楚天都市报

都市快报

半岛晨报

重庆晨报

济南时报

每日新报

青岛早报

深圳商报

华商晨报

新晚报

新文化报

1958年瑞典世界杯决赛，瑞典2:5惨败巴西；1970年墨西哥世界杯1/4决赛，墨西哥1:4不敌意大利，2010年南非世界杯小组赛，南非0:3不敌乌拉圭。

●世界杯东道主单场比赛的最多丢球纪录：1954年瑞士世界杯，奥地利在1/4决赛上7:5战胜东道主瑞士。这一数字与巴西本场的7个丢球持平。

●世界杯此前半决赛最悬殊的比分：在1930年第一届世界杯上就有两场6:1的大比分，分别是阿根廷对美国、乌拉圭对南斯拉夫。1954年世界杯的一场半决赛，西德6:1击败奥地利进军决赛。

据新华社



第二届夏季青年奥林匹克运动会组委会官方授权发行

分享青春 共筑未来
Share the Games Share our Dreams

万众瞩目：首款纸钞形制《青奥纪念金》即将隆重发行



采用尖端镜面、砂面造币工艺，正面主图为神兽麒麟、会徽、吉祥物“砦砦”，安全线刻有“中国南京”字样；背面为青奥主场馆、口号、年号以及梅花图案等。（亲临实物极为震撼！）

7月11日全球首发

首发仅限3000套

极具收藏投资价值的青奥题材纯金藏品

交通银行江苏省分行独家代售

继2008年奥运纪念钞暴涨500倍后，纸钞形制青奥金涨幅风暴来袭！

- 奥运官方授权（特许号NO.2151），收藏投资首选题材！
- 权威部门质检保真，2克999纯黄金打造，保值增值！
- 独创纸钞形制，双面超薄黄金工艺，开僻奥运收藏先河！



说明：本产品为青奥会授权纸钞形制纯金纪念品，对公众开放，一个普通家庭购买2-3套，建议零售价每套

¥980元/套